



## Совет Безопасности

Distr.: General  
18 May 2018  
Russian  
Original: Spanish

---

### **Письмо Постоянного представительства Кубы при Организации Объединенных Наций от 17 мая 2018 года на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь настоящим препроводить документ, озаглавленный «Декларация Революционного правительства: Куба осуждает новый акт агрессии Израиля против палестинского народа», от 15 мая 2018 года (см. приложение).

В этой связи прошу распространить текст настоящего письма и приложение к нему в качестве документа Совета Безопасности по пункту, озаглавленному «Положение на Ближнем Востоке, включая палестинский вопрос».

*(Подпись)* Анаянси **Родригес Камехо**  
Посол  
Постоянный представитель



**Приложение к письму Постоянного представительства Кубы  
при Организации Объединенных Наций от 17 мая 2018 года на  
имя Председателя Совета Безопасности**

[Подлинный текст на английском  
и испанском языках]

**Декларация Революционного правительства: Куба осуждает  
новый акт агрессии Израиля против палестинского народа**

Революционное правительство Республики Куба выражает свое решительное осуждение преступной и репрессивной акции армии Израиля против беззащитного палестинского населения в секторе Газа, в результате которой погибли по меньшей мере 52 человека и более 2400 человек получили ранения. Это деяние является еще одним серьезным и грубым нарушением Устава Организации Объединенных Наций и норм международного гуманитарного права и очередным актом насилия в отношении палестинского народа.

Куба вновь заявляет о своем неприятии односторонних действий правительства Соединенных Штатов Америки по переносу своего дипломатического представительства в город Иерусалим, которые прямо нарушают международное право и резолюции Организации Объединенных Наций, — действий, которые еще больше усиливают напряженность в этом регионе.

Революционное правительство вновь заявляет о своей полной поддержке всеобъемлющего, справедливого и прочного урегулирования израильско-палестинского конфликта на основе создания двух государств, которое позволит палестинцам реализовать право на самоопределение и иметь независимое и суверенное государство в границах, существовавших до 1967 года и со столицей в Восточном Иерусалиме.

15 мая 2018 года, Гавана

---